

DECLARAÇÃO

Declaro para os devidos fins que a Escola de Engenharia de São Carlos, vinculada à Universidade de São Paulo, instituição pública estadual, sem fins lucrativos, reconhecida pelo Ministério da Educação e do Desporto, sob CNPJ 63.025.530/22/24, criada através da Lei Estadual 161, de 24 de setembro de 1948, estruturada pela Lei 1968, de dezembro de 1952, situada à Av. Trabalhador São-Carlense, 400, Centro, São Carlos/SP, é isenta de inscrição estadual, sendo facultada a obrigação de emissão de nota fiscal.

São Carlos, 03 de março de 2023

63025530/0028-24

Universidade de São Paulo Campus de São Cartos Escola de Engenharia de São Cartos Av. Trabalhador Sãocarlense, 400 Centro - CEP 13566-590

SÃO CARLOS - SP

Prof. Dr. Fernando Martini Catalano Diretor